

ЧТО В ИМЕНИ МОЁМ?

Алексей

Ирина

Анна

Владимир



ЗИМНИЕ НАТУРЫ

Зима с ее суровостью щедро наделила рожденных в эту пору талантами, целеустремленностью, большой силой воли. Это, как правило, личности мыслящие и вместе с тем противоречивые, упрямые, самолюбивые. Они не щадят себя в труде и поэтому достигают высоких результатов.

ВЕСЕННИЕ НАТУРЫ

Родившиеся весной физически уязвимы, эгоистичны, нерешительны, брезгливы. Часто это люди одаренные, однако неуверенность мешает им стать лидерами, и они охотнее соглашались на роль ведомых. Хотя мыслят правильно, каждое слово, поступок взвешивают, внимательно выслушивают мнение собеседника.

ЛЕТНИЕ НАТУРЫ

Лето оказывает благотворное влияние на родившихся в такую пору. Натуры широкие, не мелочные, готовые рисковать, они чужды карьеризма. Большое трудолюбие позволяет добиваться успеха в делах.

ОСЕННИЕ НАТУРЫ

Мудрая осень, ассоциирующаяся в нашем сознании со зрелостью, опытом, неспешностью, одарила и людей, родившихся в это время, соответствующими чертами. Они расчетливы и, прежде чем что-то сделать, долго думают.

АЛЕКСЕЙ



Алексей Балабанов - российский кинорежиссёр, сценарист



Алексей Андреев – спортсмен, ученик 11 класса

Имя происходит от древнегреческого слова "алекс", означающего "защищать".

Это имя даст сыну спокойная и тихая женщина. Хотя с самого детства Алексей очень привязан к матери и во многом похож на нее, однако сразу же начинает ощущать себя защитником матери, а в более зрелом возрасте может стать защитником и для других женщин. Алексей предпочитает быть человеком дела и меньше заниматься разговорами. В детстве он обычно не является заводилой, но его мнение имеет порой решающее значение.

Взрослый Алексей старателен в любом деле, и с удовольствием делает даже кропотливую работу. Он всегда стремится к совершенству и добивается больших успехов в любом деле - производстве, науке, спорте, бизнесе. На всю жизнь Алексей сохраняет искреннюю привязанность к своим родителям. С любовью от носится и к своим детям



Анна Снаткина - российская актриса театра и кино



Анна Леонтьева – ученица 11 класса

АННА

Др. -евр. - 'милость божья"или 'миловидная. Растет артистичным ребенком, любит все красивое. С удовольствием ухаживает за щенками, котятами, приносит в дом выпавших из гнезда птенцов. Доброта Аннушки, кажется, не знает границ. Если кто-то рядом плачет - лучшей утешительницы не найти. Анна покладиста, врагов у нее практически не бывает. Анна никогда не забывает о своей внешности - с присущим ей вкусом она умеет красиво одеться, вовремя посетить парикмахерскую. Она органически не выносит неряшливости, ее не увидишь в стоптанных туфлях или грязном халате.

По своему складу Анна вполне могла бы работать сестрой милосердия, врачом. Подходят для брака: Алексей, Борис, Евгений, Константин, Степан.



*Артур Смольянинов —
российский актёр театра и
кино.*

АРТУР

«Могучий медведь»

Эти спокойные, уравновешенные дети - радость для родителей, ими все довольны, они послушны. В школе характер меняется, мальчики становятся вспыльчивыми и проявляют упрямство. Похожи на мать и внешне, и внутренне. Увлекаются рисованием.

‘Летние’ - замкнуты, не слишком разговорчивы. ‘Зимние’, наоборот, эмоциональны, занимаются борьбой, боксом, много читают. Натуры увлеченные. Их профессии: торговые работники, стоматологи, хирурги.

‘Осенние’ - расчетливы. В семье Артур, как правило, последний ребенок, поэтому растет избалованный.





Богдан Хмельницкий - полководец и государственный деятель



Богдан «Нео» Абрамов – передовик учёбы

БОГДАН

Слав. - "богом данный"

Богдан часто бывает долгожданным, поздним ребенком. Родители дают это имя тем детям, чье появление на свет было связано с большими тревогами и страхом. В детстве Богдан часто болеет, легко простужается, и мать потакает всем его капризам. Отца к воспитанию сына не допускают. Ребенок очень сильно привязан к матери. В школе обычно дружит с тем, кто пользуется авторитетом у товарищей и сможет защитить его. Взрослый Богдан - это спокойный, знающий себе цену человек. С окружающими замкнут и суховат. Прижимист. Из "зимних" выходят художники, музыканты, военачальники, историки.



АНАСТАСИЯ



Анастасия Волочкова - бывшая балерина, актриса



Анастасия Иванова – 11 класс

Др. -греч. - "воскрешенная", "возвращенная к жизни"

Настенька - имя, нередко встречающееся в русских сказках. Девочке, так названной, как бы predetermined быть самой красивой, самой умной, самой нежной. Ее все любят в детстве, и Анастасия не обманет ожиданий - она никогда не будет ни злобной, ни мстительной, напротив, беззащитной перед хитрыми, злыми людьми, ее легко обмануть или обидеть. Растет мечтательной, любит сказки, у нее хорошо развито воображение. А вот ест плохо, чем частенько расстраивает родителей. Придется родителям приложить немало усилий и к тому, чтобы научить Настеньку убирать за собой игрушки, складывать книги, наводить в комнате порядок.

Доверчивая, с тонким душевным устройством, Анастасия может стать



*Владимир Путин -
Председатель
Правительства РФ*



*Владимир «Удивительный мир»
Мартьянов – 11 класс*

ВЛАДИМИР

Это имя имеет славянское происхождение, состоит из двух корней: 'влад' (владеть) и 'мир', то есть имя может иметь смысл - 'владеющий миром'.

Владимир с раннего детства проявляет любознательность и стремится проверить свои знания на практике. Он склонен к риску и в некоторой степени даже к авантюрам. Стремится в компании сверстников занять ведущее положение. Прислушивается к советам родителей. В учебе лучше всего ему даются технические науки, но ставку в своем продвижении по служебной лестнице Владимир в первую очередь делает на общественную деятельность. Не вступает в конфликты, избегает прямого столкновения при обсуждении спорных вопросов.

В быту Владимир особенно ценит комфорт. Он любит красивую мебель, дорогую фарфоровую посуду, ковры, картины. Стремится к идеальной



*Галина Брежнева - дочь
Генерального секретаря ЦК
КПСС Брежнева Л.И*



Галина Пахомова – 11 класс

ГАЛИНА

Имя происходит от греческого слова 'галене', что означает спокойствие, безмятежность.

Галина в детстве - папина дочка. Во многом похожая на отца, она наследует многие черты его характера. Это накладывает отпечаток на ее поведение. Она любит наряжаться в новые платья и повертеться у зеркала, но лучше всего она чувствует себя в обществе мальчиков. С возрастом Галине остаются чужды чисто женские проблемы: кто, что и про кого сказал и как посмотрел.

Галина очень трудолюбива и поспевает повсюду.

Подходят для брака: Алексей, Валерий, Виктор, Георгий, Павел.

ЕКАТЕРИНА



*Екатерина Александрийская -
христианская великомученица*



*Екатерина Казанова – ученица
11 класс*

Имя происходит от греческого слова «катариос», означающего «чистый, непорочный».

Екатерина, в представлении большинства людей, вызывает ассоциации с «царским» именем, с величавостью и властностью. Но в жизни женщины, называемые этим именем, чаще всего ничего общего с таким представлением не имеют.

Екатерина уже в детстве выделяется некоторым своеобразием. Она любит делать запасы, проявляя при этом жадность.

Склонна верить астральным прогнозам. Обладает нерешительным характером.

Екатерина испытывает внутреннее беспокойство и тревогу по самым незначительным поводам.

Подходят для брака: Антон, Виталий, Денис, Петр, Павел, Семен.



Елена Прекрасная - в древнегреческой мифологии прекраснейшая из женщин.



Елена Кольцова – ученица 11 класс

ЕЛЕНА

Слово догреческого происхождения, толкование неясно, возможно означает 'избранная, светлая'.

Маленькая Елена любит сказки. Держится немного замкнуто, среди детей держится обособленно, живет своим внутренним миром. Очень доверчива, но если кто воспользуется этим ее качеством и обманет ее, то Елена непременно накажет обманщика, проявив при этом незаурядную изобретательность.

Доброта Елены не носит активного характера.

Вряд ли выйдет замуж за богатого человека, предпочтет ему человека, которого пожалеет. Домоседка и заботливая мать.

Подходят для брака: Андрей, Дмитрий, Игорь, Захар.



*Елизавета Викторовна
«Неповторимая» Матюшова –
учительница русского языка и
литературы*

ЕЛИЗАВЕТА

Имя имеет древнееврейское происхождение, означает 'Божья клятва, обет Богу (почитающая Бога).

Елизавета - шаловливый и непоседливый ребенок, не может спокойно усидеть даже одной минуты. Она всюду хочет успеть, все узнать. Одноклассники любят ее за веселый характер, верную дружбу.

Елизавета, как правило, привлекательна. У нее хорошая интуиция, она способна быстро понять психологию человека и найти нужную форму общения с ним. В семье она больше всего стремится к миру и спокойствию. Спокойно переносит визиты многочисленных друзей и родственников, дружит с соседями. Умело занимается домашним хозяйством. Подходят для брака: Александр, Иван, Михаил, Эдуард

ИРИНА



Ирина Дубцова - певица



*Ирина «Солнышко» Андреева –
11 класс*

Имя древнегреческого происхождения, означает 'мир, покой'.

В детские годы Ирина самостоятельна и решительна. Стремится больше находиться в обществе отца, чем матери. Имеет хорошие способности, и учеба не требует от нее особых усилий.

После окончания школы для Ирины важным моментом в жизни становится приобретение специальности, а затем и профессиональный рост. Ответственно подходит к выполнению любой работы. Общительна.

Ирина - влюбчивая натура, но головы в увлечениях не теряет, всегда стремится сохранить независимость. К выбору мужа подходит основательно.

Подходят для брака: Андрей, Борис, Иван, Леонид, Сергей, Степан.

ОКСАНА



Оксана Акинъшина - российская киноактриса



Оксана Михайлова – 11 класс

Украинская разговорная форма имени Ксения. Предположительно происходит от "ксения" - "гостеприимство".

В детстве Оксана производит впечатление угрюмого и замкнутого ребенка. Она избегает шумных игр с другими детьми, ей больше нравятся настольные игры, требующие внимания и сообразительности.

В отношениях с детьми способна проявить безграничное терпение, занимаясь с ними уроками.

Подходят для брака: Александр, Аркадий, Виктор, Григорий, Кирилл.





Татьяна Навка - российская фигуристка



Татьяна Долгова – 11 класс

ТАТЬЯНА

Имя по одной из версий имеет древнегреческое происхождение и означает "устроительница, учредительница".

Татьяна - эмоциональный ребенок, умеет постоять за себя, практична и принципиальна. Но принципы ее во многом зависят от настроения.

Трудно переносит однообразие и поэтому стремится посещать спортивные секции, хореографический кружок, курсы рукоделия.

Повзрослев, Татьяна становится упрямой и властной, она ясно представляет, что ей нужно в жизни, и не выносит возражений. Способна выполнить любую работу.

Подходят для брака: Анатолий, Валерий, Иван, Олег, Сергей.

Общий гороскоп на неделю на 30 ноября - 6 декабря 2009 г.



Овен : в течение 1-й половины недели в вас проснется сильная тяга к новым знаниям. Во 2-й половине недели при принятии решений стоит советоваться со своей второй половиной.



Тельцам избегать любого риска. Сейчас к своим целям стоит идти последовательно, при принятии важных решений полагаться на собственное чутье и интуицию.



Близнецам 1-й половине недели рекомендуется обратить внимание на свои личные и деловые взаимоотношения. В это время важно избегать эгоизма.



Рак: в течение первой половины этой недели вы сможете эффективно заниматься той работой или деятельностью, в которой вы хорошо разбираетесь.



Лев : стремление к любовным приключениям. 2-я половина недели окажется благоприятным периодом для поездок с целью отдыха.



Дева : 1-я половина недели окажется удачным периодом для любой работы по дому. Сейчас вы сможете улучшить свои бытовые условия, навести порядок в доме





Весы : сейчас важно быть более последовательными, не поддаваться сиюминутным капризам. Такое поведение поможет вам получить больше свободного времени, которое вы сможете посвятить посещению вечеринок, приятным поездкам



Козерог : течение этого периода звезды также советуют вам избегать резкости в общении со своими братьями и сестрами, а также приятелями и соседями. В противном случае весьма вероятны недоразумения и обиды.



Скорпион : расположение планет в течение 1-й половины недели сконцентрирует ваше внимание на финансовых и денежных вопросах.



Водолей : расположение планет в течение 1-й половины недели говорит о том, что ваши взаимоотношения с друзьями могут стать более доверительными. Обсуждать стоит философские темы - это будет способствовать пониманию.



Стрелец: сейчас путешествия будут приносить вам удовольствие и удовлетворение. Общение в течение этого периода станет более гладким: вы будете лучше чувствовать своего собеседника,



Рыбы : первая половина этой недели окажется удачным периодом для того, чтобы в одиночестве поразмыслить над своими целями в жизни, в спокойной обстановке разобраться с приоритетами.

